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HOW TO GET THE SPARE PARTS COMMENT RECEVOIR LES PIÈCES DE RECHANGE COME RICEVERE I RICAMBI

To receive desired spare parts it’s necessary to specify: Pour recevoir les pièces de rechange souhaitées, il est 
nécessaire d’indiquer: Per ricevere i ricambi desiderati occorre indicare:

- Model of the machine - Modèle d’appareil - Modello della macchina

- Year of construction - Année de construction - Anno di costruzione

- Serial number - Numéro de série - Numero di matricola

- Number and date of review - Numéro et date de révision - Numero e data della versione

- Number of the table - Numéro du tableau - Numero della tavola

- Code of the desired spare parts - Code des pièces de rechange souhaitées - Codice del ricambio desiderato

THE SERIAL NUMBER IS ENGRAVED ON THE HEAD. 
LE NUMÉRO DE SÉRIE EST GRAVÉ SUR LA TÊTE  DE MESURE. 
IL NUMERO DI SERIE E’ INCISO SULLA TESTA DI MISURA.

ADHESIVE LABEL SHOWING THE SERIAL NUMBER OF WHEEL ALIGNER. 
THE LABEL IS LOCATED ON THE REAR OF THE CONSOLE. 
ÉTIQUETTE ADHÉSIVE INDIQUANT LE NUMÉRO DE SÉRIE DE L’ENJOLIVEUR DE ROUE.
L’ÉTIQUETTE SE TROUVE À L’ARRIÈRE DE LA CABINE. 
ETICHETTA ADESIVA CHE MOSTRA IL NUMERO DI SERIE DELL’ASSETTO RUOTE. 
L’ETICHETTA SI TROVA SUL RETRO DEL CABINATO.

THE SERIAL NUMBER IS A VITAL DATA WHICH MUST ALWAYS BE MENTIONED TO ORDER SPARE PARTS. 
LE NUMÉRO DE SÉRIE EST UNE DONNÉE ESSENTIELLE QUI DOIT TOUJOURS ÊTRE MENTIONNÉE POUR COMMANDER DES PIÈCES DE RECHANGE. 
IL NUMERO DI SERIE È UN DATO FONDAMENTALE CHE DEVE SEMPRE ESSERE RIPORTATO PER ORDINARE PARTI DI RICAMBIO.
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In this document the following graphic representation is adopted:

Dans ce document, la représentation graphique suivante est adoptée:

In questo documento viene adottata la seguente rappresentazione grafica:

This column indicates the component identification number on the drawing.

Cette colonne indique le numéro d’identification du composant sur le dessin.

Questa colonna indica il numero di identificazione del componente sul disegno.

Items available as spare parts are marked with the symbol “✓” in this column.

In this column the unit/component identification code is indicated.

Dans cette colonne, les articles disponibles comme pièces de rechange sont marqués par le symbole “✓”.

Cette colonne indique le code d’identification du groupe/composant.

Gli articoli disponibili come pezzi di ricambio sono contrassegnati dal simbolo “✓” in questa colonna.

In questa colonna è indicato il codice identificativo dell’unità/componente.

Symbol used to indicate that the assembly/component is standard.

Symbol used to indicate that the assembly/component is OPTIONAL.

Symbole utilisé pour indiquer que le groupe/composant est OPTIONNEL.
Simbolo utilizzato per indicare che l’assieme/componente è FACOLTATIVO.

Symbole utilisé pour indiquer que le groupe/composant est standard.

Simbolo utilizzato per indicare che l’assieme/componente è standard.

Symbol indicating the serial number from which the drawing/component is valid.

Symbole utilisé pour indiquer le numéro de série à partir duquel le dessin/composant est valide.

Simbolo utilizzato per indicare il numero di serie da cui è valido il disegno/componente.

Symbol indicating the serial number up to which the drawing/component is valid.

Symbole utilisé pour indiquer jusqu’à quel numéro de série le dessin/composant est valide.

Simbolo utilizzato per indicare fino a quale numero di serie è valido il disegno/componente.

#

Item

OPT
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Unit                                  
Unité                              

Gruppo

Description                                                                                                                                        
La description                                                                                                                                     
Descrizione

Unit                                  
Unité                              

Gruppo

Description                                                                                                                                        
La description                                                                                                                                     
Descrizione

TAV - 01
WALL MOUNTING RAV3D2.0WALL.3L                                                                                                                        
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MONTAGGIO A MURO RAV3D2.0WALL.3L
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TAV - 06
CPU BOARD/INCLINOMETER WIRING                                                                                                  
CÂBLAGE CARTE UC/INCLINOMÈTRE                                                                                                                               
CABLAGGI SCHEDA CPU INCLINOMETRO

TAV - 03
WALL MOUNTING RAV3D2.0WALL.4S                                                                                                                       
MONTAGE MURAL RAV3D2.0WALL.4S                                                                                                                
MONTAGGIO A MURO RAV3D2.0WALL.4S

TAV - 07
TARGET                                                                                                                                                
CIBLE                                                                                                                                           
TARGET

TAV - 04
HEAD UNIT CODE                                                                                                                                             
TÊTE DE MESURE COD                                                                                                                                      
UNITÀ DI CONTROLLO COD

TAV - 08
ACCESSORIES                                                                                                                              
ACCESSOIRES                                                                                                                               
ACCESSORI

TAV - 05TAV - 04 TAV - 06

TAV - 07 TAV - 08
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Drawing Number 1 - Rev.0 - TAV - 01 RAV3D2.0WALL.3L
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# Item Description La description Descrizione

1 ✓ 201514300 Support bracket 3.PNT Support supports 3.PNT Staffa di supporto 3.PNT

2 ✓ 201514270 Rubber protection brackets graf Graphique des supports de protection en 
caoutchouc Protezione gomma delle staffe graf

3 ✓ 201514310 Tablet holder shelf Étagère porte-tablette Mensola porta tablet

4 ✓ 201514320 New head holder hook bracket Nouveau support de crochet de tête Nuova staffa aggancio testa

5 ✓ 201514250 Thermoformed panel for table Panneau thermique table portative Pannello temoformato porta table 

6 ✓ 201514380 Electronic fixing bracket Support de fixation électronique Staffa fissaggio scheda elettronica

7 ✓ 20991 LED bar wiring Câblage barre LED Cablaggio barra LED

8 ✓ 201514260 Battery charger for thermoformed 
panel Panneau thermique Chargeur de batterie Pannello temofomralto carica 

batterie 

9 ✓ 201514390 Battery charger fixing bracket Support de fixation chargeur de batterie Staffa fissaggio caricabatteriie

10 ✓ 202500450 3D charger x dashboard Chargeur de tableau de bord 3D Caricabatterie per plancia 3D

11 ✓ 20990 Battery charger + LED Chargeur de batterie + LED Cablaggio caricabatt. + LED

12 ✓ 20920 Magnet SC35MA NINS01.1553 Aimant SC35MA NINS01.1553 Magnete SC35MA NINS01.1553

13 ✓ 20984 3D adhesive cover Couverture adhésive 3D Cover adesivizzato 3D

14 ✓ 201514410 Wall bracket panel support Support mural pour support de panneau Staffa a muro fissggio annello

15 ✓ 201514420 3D central panel Panneau central 3D Pannello centrale 3D

16 ✓ 201514400 Net filter protection Protection du filtre filet Protezione filtro rete

17 ✓ 20939 Tablet move S102 con magnets Tablette mouvement S102 avec aimants Tablet movimentazione S102 con 
magneti

18 ✓ 201514280 Panel lam. 1000 x 550 SX Panneau lam. 1000 x 550 SX Pannello lam. 1000 x 550 SX

19 ✓ 201514290 Panel lam. 1000 x 550 DX Panneau lam. 1000 x 550 DX Pannello lam. 1000 x 550 DX

20 ✓ 201514440 Right side support Support côté droit Supporto laterale DX

21 ✓ 201514430 Left side support Support côté gauche Supporto laterale SX

22 ✓ 201514340 Rise En hausse Rialzo

23 ✓ 201514330 Cover LED logo Couverture logo LED Copertura LED logo

24 201598150 EU wall electronic kit Kit électronique mural UE Parere elettronica kit EU

25 ✓ 20891 Panel fuse holder Porte-fusible du panneau pour Portafusibile a pannello

26 ✓ 20997 Fuse 5 x 20 250V AC 250mA delay      
UL/CSA

Fusible 5 x 20 250V AC 250mA retard      
UL/CSA

Fusibile 5 x 20 250V AC 250mA delay         
UL/CSA 

27 ✓ 10495 Tilt switch 2032 Interrupteur d’inclinaison 2032 Interruttore basculante 2032

28 ✓ 10363 Network filter Filtre réseau Filtro di rete

29 ✓ 13199 Fuse 5 x 20 3.15A delay Fusible 5 x 20 3.15A retard Fusibile 5 x 20 3.15A ritard

30 ✓ 17384 Schuko panel socket Prise panneau schuko Presa shuko da pannello

31 ✓ 20989 Wiring for 220V connection Câblage de raccordement 220V Cablaggio connesione 220V

32 ✓ 10233 Power cable.vde dir/SHU L = 2000 Câble d’alimentation.vde  
directeur/SHU L = 2000 Cavo alim.vde dir/SHU L = 2000

33 ✓ 18911 SCH 3D charger SCH chargeur 3D Sch caricabatterie 3D

34 ✓ 18909 Transformer 0-115 0-115 18 Transformateur 0-115 0-115 18 Trasformatore 0-115 0-115 18

35 ✓ N517026700 Fixed element. LCBS - 4 richco Elément fixe. LCBS - 4 richco Elemento fiss. LCBS - 4 richco

36 ✓ 20682 USB 2.0 extension single port Port unique d’extension USB 2.0 Porta singola di estensione USB 2.0

NA ✓ 999930400 Sticker RAVAGLIOLI Adhésif RAVAGLIOLI Adesivo RAVAGLIOLI

Drawing Number 1 - Rev.0 - TAV - 01 RAV3D2.0WALL.3L
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Drawing Number 2 - Rev.0 - TAV - 02 RAV3D2.0WALL.3S
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Drawing Number 2 - Rev.0 - TAV - 02 RAV3D2.0WALL.3S

# Item Description La description Descrizione

1 ✓ 201514300 Support bracket 3.PNT Support supports 3.PNT Staffa di supporto 3.PNT

2 ✓ 201514270 Rubber protection brackets graf Graphique des supports de protection en 
caoutchouc Protezione gomma delle staffe graf

3 ✓ 201514310 Tablet holder shelf Étagère porte-tablette Mensola porta tablet

4 ✓ 201514320 New head holder hook bracket Nouveau support de crochet de tête Nuova staffa aggancio testa

5 ✓ 201514250 Thermoformed panel for table Panneau thermique table portative Pannello temoformato porta table 

6 ✓ 201514380 Electronic fixing bracket Support de fixation électronique Staffa fissaggio scheda elettronica

7 ✓ 20991 LED bar wiring Câblage barre LED Cablaggio barra LED

8 ✓ 201514260 Battery charger for thermoformed 
panel Panneau thermique chargeur de batterie Pannello temofomralto carica 

batterie 

9 ✓ 201514390 Battery charger fixing bracket Support de fixation chargeur de batterie Staffa fissaggio caricabatteriie

10 ✓ 202500450 3D charger x dashboard Chargeur de tableau de bord 3D Caricabatterie per plancia 3D

11 ✓ 20920 Magnet SC35MA NINS01.1553 Aimant SC35MA NINS01.1553 Magnete SC35MA NINS01.1553

12 ✓ 20984 3D adhesive cover Couverture adhésive 3D Cover adesivizzato 3D

13 ✓ 201514410 Wall bracket panel support Support mural pour support de panneau Staffa a muro fissggio annello

14 ✓ 201514420 3D central panel Panneau central 3D Pannello centrale 3D

15 ✓ 201514400 Net filter protection Protection du filtre filet Protezione filtro rete

16 ✓ 201514490 Single wall plate Plaque murale simple Piastra a muro singola

17 ✓ 20939 Tablet move S102 con magnets Tablette mouvement S102 avec aimants Tablet movimentazione S102 con 
magneti

18 ✓ 201514330 Cover LED logo Couverture logo LED Copertura LED logo

19 ✓ 20990 Battery charger + LED Chargeur de batterie + LED Cablaggio caricabatt. + LED

20 201598150 EU wall electronic kit Kit électronique mural UE Parere elettronica kit EU

21 ✓ 20891 Panel fuse holder Porte-fusible du panneau pour Portafusibile a pannello 

22 ✓ 20997 Fuse 5 x 20 250V AC 250mA delay  
UL/CSA

Fusible 5 x 20 250V AC 250mA retard         
UL/CSA

Fusibile 5 x 20 250V AC 250mA delay  
UL/CSA

23 ✓ 10495 Tilt switch 2032 Interrupteur d’inclinaison 2032 Interruttore basculante 2032

24 ✓ 10363 Network filter Filtre réseau Filtro di rete

25 ✓ 13199 Fuse 5 x 20 3.15A delay Fusible 5 x 20 3.15A retard Fusibile 5 x 20 3.15A ritard

26 ✓ 17384 Schuko panel socket Prise panneau schuko Presa shuko da pannello

27 ✓ 20989 Wiring for 220V connection Câblage de raccordement 220V Cablaggio connesione 220V

28 ✓ 10233 Power cable.vde dir/SHU L = 2000 Câble d’alimentation.vde  
directeur/SHU L = 2000 Cavo alim.vde dir/SHU L = 2000

29 ✓ 18911 SCH 3D charger SCH chargeur 3D Sch caricabatterie 3D

30 ✓ 18909 Transformer 0-115 0-115 18 Transformateur 0-115 0-115 18 Trasformatore 0-115 0-115 18

31 ✓ N517026700 Fixed element. LCBS - 4 richco Elément fixe. LCBS - 4 richco Elemento fiss. LCBS - 4 richco

32 ✓ 20682 USB 2.0 extension single port Port unique d’extension USB 2.0 Porta singola di estensione USB 2.0
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Drawing Number 3 - Rev.0 - TAV - 03 RAV3D2.0WALL.4S
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Drawing Number 3 - Rev.0 - TAV - 03 RAV3D2.0WALL.4S

# Item Description La description Descrizione

1 ✓ 201514480 Support bracket 4.PNT Support supports 4.PNT Staffa di supporto 4.PNT

2 ✓ 201514310 Tablet holder shelf Étagère porte-tablette Mensola porta tablet

3 ✓ 201514320 New head holder hook bracket Nouveau support de crochet de tête Nuova staffa aggancio testa

4 ✓ 201514250 Thermoformed panel for table Panneau thermique table portative Pannello temoformato porta table 

5 ✓ 201514380 Electronic fixing bracket Support de fixation électronique Staffa fissaggio scheda elettronica

6 ✓ 20991 LED bar wiring Câblage barre LED Cablaggio barra LED

7 ✓ 201514260 Battery charger for thermoformed 
panel Panneau thermique chargeur de batterie Pannello temofomralto carica 

batterie 

8 ✓ 201514390 Battery charger fixing bracket Support de fixation chargeur de batterie Staffa fissaggio caricabatteriie

9 ✓ 202500450 3D charger x dashboard Chargeur de tableau de bord 3D Caricabatterie  per plancia 3D

10 ✓ 20990 Battery charger harness + LED Faisceau chargeur de batterie + LED Cablaggio carica batteria + LED

11 ✓ 20920 Magnet SC35MA NINS01.1553 Aimant SC35MA NINS01.1553 Magnete SC35MA NINS01.1553

12 ✓ 20984 3D adhesive cover Couverture adhésive 3D Cover adesivizzato 3D

13 ✓ 201514410 Wall bracket for panel support Support mural pour support de panneau Staffa a parete per supporto 
pannello

14 ✓ 201514420 3D central panel Panneau central 3D Pannello centrale 3D

15 ✓ 201514400 Net filter protection Protection du filtre filet Protezione filtro rete

16 ✓ 20939 Tablet move S102 con magnets Tablette mouvement S102 avec aimants Tablet movimentazione S102 con 
magneti

17 ✓ 201514490 Single wall plate Plaque murale simple Piastra a muro singola

18 ✓ 201514330 LED logo cover Couverture logo LED Cover con logo a LED

19 201598150 EU wall electronic kit Kit électronique mural UE Parere elettronica kit EU 

20 ✓ 20891 Panel fuse holder Porte-fusible du panneau pour Portafusibile a pannello

21 ✓ 20997 Fuse 5 x 20 250V AC 250mA delay    
UL/CSA

Fusible 5 x 20 250V AC 250mA retard         
UL/CSA

Fusibile 5 x 20 250V AC 250mA delay 
UL/CSA

22 ✓ 10495 Tilt switch 2032 Interrupteur d’inclinaison 2032 Interruttore basculante 2032

23 ✓ 10363 Network filter Filtre réseau Filtro di rete

24 ✓ 13199 Fuse 5 x 20 3.15A delay Fusible 5 x 20 3.15A retard Fusibile 5 x 20 3.15A ritard

25 ✓ 17384 Schuko panel socket Prise panneau schuko Presa shuko da pannello

26 ✓ 20989 Wiring for 220V connection Câblage de raccordement 220V Cablaggio connesione 220V

27 ✓ 10233 Power cable.vde dir/SHU L = 2000 Câble d’alimentation.vde  
directeur/SHU L = 2000 Cavo alim.vde dir/SHU L = 2000

28 ✓ 18911 SCH 3D charger SCH chargeur 3D SCH caricabatterie 3D

29 ✓ 18909 Transformer 0-115 0-115 18 Transformateur 0-115 0-115 18 Trasformatore 0-115 0-115 18

30 ✓ N517026700 Fixed element. LCBS - 4 richco Elément fixe. LCBS - 4 richco Elemento fiss. LCBS - 4 richco

31 ✓ 20682 USB 2.0 extension single port Port unique d’extension USB 2.0 Porta singola di estensione USB 2.0
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Drawing Number 4 - Rev.0 - TAV - 04 202590000 & 202590001
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# Item Description La description Descrizione

1 202500031 Head cover Couvre-tête Coperchio testa

2 19134 Arrow label Étiquette avec flèche Etichetta con freccia

3 202500200 Keyboard Clavier Tastiera

4 20733 Display with wiring Afficheur avec câblage Display con cablaggio

5 20612 6 LED board left Carte de gauche 6 LED Scheda sinistra 6 LED

6 20611 6 LED board right Carte de droite 6 LED Scheda destra 6 LED

7 202500140 Central ring Anneau central Anello centrale

7A 202500130 Left or right ring Anneau droit ou gauche Anello destro o sinistro

8 202590040 Battery La batterie Batteria

9 202500211 Frame Châssis Telaio

10 20691 Magnet Aimant Magnete

11 202500090 Head bracket Support de fixation de la tête Staffa attacco testa

12 202500020 Hinge pin Goupille de charnière Perno cerniera

13 202500480 Battery wiring cover Protection du câblage de la batterie Protezione cablaggio batteria

14 202500400 Lower cover Couvercle inférieur Coperchio inferiore

15 202500070 Plastic handle Poignée en caoutchouc Maniglia in gomma

16 20434 Battery contact board with wiring Carte contact batterie avec câblage Scheda contatto batteria con 
cablaggio

17 299109 Spring presser Poussoir à ressort Pressore a molla

18
Illuminator kit                                           
MANDATORY:                                    
See table 5

Kit illuminateur
OBLIGATOIRE:                                    
Voir le tableau 5 

Kit illuminatori                  
OBBLIGATORIO:                                 
Vedi tabella 5              

19 202590250
CPU board and Inclinometer kit                                            
MANDATORY:                                    
See table 6 for cables

Kit carte CPU et inclinomètre                         
OBLIGATOIRE:                                    
Voir tableau 6 pour les câbles

Scheda CPU e kit inclinometro                       
OBBLIGATORIO:                            
Vedere la tabella 6 per i cavi 

Drawing Number 4 - Rev.0 - TAV - 04 202590000 & 202590001
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Drawing Number 5 - Rev.0 - TAV - 05
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Drawing Number 5 - Rev.0 - TAV - 05

# Item Description La description Descrizione

1 202590200

RH camera LED board kit with long                                                        
cable                                  
MANDATORY:                                  
Plastic protecion (point 4)
included

Kit d’illuminateur de caméra droit 
avec câble long
OBLIGATOIRE :                         
Protection plastique (point 4) incluse

Kit illuminatore telecamera destra    
con cavo lungo                      
OBBLIGATORIO:                    
Protezione in plastica (punto 4) 
inclusa

2 202590190

LH camera LED board kit with short                                                        
cable                                          
MANDATORY:                                  
Plastic protecion (point 4)
included

Kit d’illuminateur de caméra gauche                                          
avec câble court                                           
OBLIGATOIRE:                               
Protection plastique (point 4)
inclus

Kit illuminatore telecamera sinistra                                       
con cavo corto                                  
OBBLIGATORIO:                    
Protezione in plastica (punto 4)
incluso

3 202590020 LH camera kit Kit caméra gauche Kit telecamera sinistra

4 202500180 Plastic protection LH/RH camera Protection plastique caméra gauche 
et droite

Protezione in plastica telecamera 
destra e sinistra

5 202590180

Central camera LED board kit                                                   
MANDATORY:                                  
Plastic protecion (point 7)
included

Kit éclairage caméra centrale                                   
OBLIGATOIRE:                               
Protection plastique (point 7)
inclus

Kit illuminatore telecamera centrale                         
OBBLIGATORIO:                    
Protezione in plastica (punto 7)
incluso

6 202590110 Central camera kit Kit caméra centrale Kit telecamera centrale

7 202500280 Plastic protection central camera Protection plastique de la lentille 
centrale

Protezione in plastica telecamerea 
centrale

8 202590210 RH camera kit Kit caméra droite Kit telecamera destra

9 202022312 Cover lens Couverture de l’objectif Copertura obiettivo
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# Item Description La description Descrizione

1 20620
LH/RH camera wiring JP16-JP18                                          
MANDATORY:                                     
Flat 50 mm

Câblage caméra gauche/droite                                       
JP16-JP18                                  
OBLIGATOIRE:                                     
Plaque 50 mm

Cablaggio telecamera SX/DX      
JP16-JP18
OBBLIGATORIO:                                 
Flat 50 mm

2 20621
Central camera wiring JP17                                         
MANDATORY:                                     
Flat 100 mm

Câblage caméra centrale JP17                                         
OBLIGATOIRE:                                     
Plat 100 mm

Cablaggio telecamera centrale JP17                                     
OBBLIGATORIO:                                
Piatto 100 mm

3 20731 Wiring LED adjust. tolerance       
JP29-JP30 

Câblage d’enregistrement LED      
JP29-JP30

Cablaggio registrazione LED        
JP29-JP30 

Drawing Number 6 - Rev.0 - TAV - 06
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# Item Description La description Descrizione

1 20234 Target Cible Target

2 14083 Spirit level Niveau Livella

3 202023360 Right front spirit level support/left 
rear Support bulles avant droit/arriere SX Supporto bolla ant DX/post. SX

4 202023350 Left front spirit level support/right 
rear 

Support bulles avant gauche/arriere 
DX Supporto bolla ant SX/post. DX

Drawing Number 7 - Rev.0 - TAV - 07
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# Item Description La description Descrizione

1 10479 Brake pedal depressor Appuyez sur la pédale Premi pedale freno

2 202590900 Steering wheel lock Antivol de direction Blocca sterzo

3 202590090 Bracket kit Ensemble de supports Kit staffe

4 202090912 Turn table Table tournante Tavolo rotante

5 19236 Semi-circular passable Croissant praticable Semiluna transitabile

6 10813 Turn table Table tournante Tavolo rotante

7 202023510 Semi-circular passable Croissant praticable Mezzaluna di adeguamento 

Drawing Number 8 - Rev.0 - TAV - 08
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NOTES - REMARQUES - APPUNTI



 


